

Záznam o stavu vozidla

ŠkoFIN s.r.o.

sídlo: Pekařská 6, PSČ 155 00, Praha 5

IČ: 45805369, DIČ: CZ45805369

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 11881

(dále jen „Společnost“)

Kupující

Číslo klienta: 486214

Jméno a příjmení / Název firmy: Město Kuřim

Bydliště/sídlo/místo podnikání: Jugmannova 968, PSČ 66434, Kuřim

IČ/RČ/datum narození: 281964

Telefon: 607007451

Smlouva o operativním leasingu Číslo: 1167435

Osoba přebírající vozidlo (zástupce klienta):

Číslo OP/pasu:

RČ/datum narození:

Předmětné vozidlo

Typ/model vozidla: Škoda Octavia

stav: ojeté

Druh:

RZ: 2BC4877

Číslo motoru:

VIN: TMBAC7NE7JN009811

Uvedení do provozu (měsíc a rok): 13. 02. 2019

Ujeté km: 49992

Kupující v souvislosti s ukončením Leasingové smlouvy a dohodou Smluvních stran o budoucím prodeji Předmětného vozidla Kupujícímu na základě Kupní smlouvy provedl sjednanou kontrolu stavu Předmětného vozidla:

dne: 6.2.2024

v: Brně

hod.:

min.:

Kupující provedl kontrolu stavu Předmětného vozidla, konkrétně byla provedena kontrola vnějšího stavu vozidla a jeho interiéru, ověřen stav mazadel a ostatních provozních kapalin, množství pohonných hmot a stav jednotlivých zařízení vozu.

Kupující potvrzuje, že byl seznámen s činností Předmětného vozidla a provedl kontrolu funkčnosti Předmětného vozidla, včetně zkušební jízdy Předmětného vozidla.

Kupující potvrzuje, že ke dni kontroly má Předmětné vozidlo platnou technickou kontrolu, je ve stavu odpovídajícím jeho stáří a počtu najetých kilometrů a nepřekračuje rámec běžného opotřebení stanovený dle Manuálu řidiče/Driver setu. Na Předmětném vozidle se s výjimkou dále uvedených vad a poškození nevyskytují žádné jiné vady a poškození:

Vady zjištěné při kontrole vozidla:

Při kontrole nebyly zjištěny vady vozidla.

Kupující bere na vědomí, že ke dni účinnosti kupní smlouvy bude Předmětné vozidlo převedeno do vlastnictví Kupujícího ve stavu, ve kterém se nachází ke dni provedení kontroly dle tohoto Záznamu. Kupující prohlašuje, že Předmětné vozidlo je dle zjištění Kupujícího ve stavu způsobilém k obvyklému užívání a odpovídá stavu dohodnutému mezi Kupujícím a Společností pro uzavření Kupní smlouvy. Kupující bere na vědomí, že dnem účinnosti Kupní smlouvy se současně bude Předmětné vozidlo považovat za předané Kupujícímu dle kupní smlouvy.

Kupující potvrzuje, že ke dni kontroly má ve svém držení veškerou dokumentaci k Předmětnému vozidlu a příslušenství Předmětného vozidla, které mu byly předány při uzavření Leasingové smlouvy.

Kupující z důvodu užívání Předmětného vozidla v rámci operativního leasingu dle Leasingové smlouvy nese plnou odpovědnost za stav Předmětného vozidla ke dni kontroly a zavazuje se nahradit Společnosti veškerou škodu, včetně ušlého zisku, která Společnosti vznikne, pokud se zjistí jakékoli závady či poškození Předmětného vozidla, které existovaly na Předmětném vozidle ke dni provedení kontroly a které nejsou uvedeny v tomto Záznamu. Kupující se zavazuje zajistit, že do doby účinnosti Kupní smlouvy nedojde k žádné změně ve stavu Předmětného vozidla oproti stavu Předmětného vozidla uvedenému v tomto Záznamu. V případě, že klient tento závazek nesplní, nese plnou odpovědnost za změny stavu Předmětného vozidla oproti stavu uvedenému v tomto Záznamu a zavazuje se nahradit Společnosti veškerou škodu, včetně ušlého zisku, která Společnosti z tohoto důvodu vznikne.

Kupující bere na vědomí, že Předmětné vozidlo bude prodáváno s vyloučením odpovědnosti za vady. Kupující tímto výslovně prohlašuje, že se vůči Společnosti vzdává veškerých svých práv (včetně práv budoucích) z vadného plnění ve vztahu k dodávce Předmětného vozidla dle Kupní smlouvy.

V

Dne

V

Dne

Jméno a podpis
zástupce SpolečnostiJméno a podpis
Kupujícího